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Que dirais-tu d’une pizza aux
anchois ?
Ce sont les meilleures !
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Vraiment ?

Il 'y a pourtant rien de plus
mauvais qu’une pizza aux
anchois, non ...!?!

/

D’aprés mes calculs,
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Tu te trompes :

Pour X = —-,
our 5
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j'obtiens x = 5.
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viande, car cela implique de
tuer des étres vivants dotés
de sensibilité ...

Comment peut-on assumer
d’infliger de telles
souffrances?
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G‘I ne devrait pas manger de\
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Hé bien, il suffit de ne pas se
faire d’états d’ame.

Pour tout te dire, manger de
la viande est un de mes plus
grands plaisirs ...!
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On doit pouvoir arriver a Lyon
en moins de 40 min depuis

Vienne, non ?
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Si le prochain
train part dans
les 5
prochaines
minutes, on
devrait méme
pouvoir s’y
rendre en
seulement 20
min ?

\_

TN

En bus, il ne m’a fallu, montre
en main, que 28 min !

Je suis sdre qu’il y a un trésor
de pirates hollandais caché
dans le sol de ma cave ...!
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Oui, mais
comme c’est
un trésor
maudit, il se
téléporte dans
une autre cave
des qu’on le
Qrouve.
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Superbe ! On peut creuser ?




